
Odprto pismo roditeljem nesrečo prina
šajoče liberalne stranke in nje glasilu 
,Narodni list

4 v Celju in javni klic za 
kmečko ljudstvo! 

(Pito Franc Agrež, kmet v Pišečah.) 

Resničen pregovor pravi: dobra, poštena roba 
se sama hvali, ni je treba ponujati. In res, to
varne in tvrdke, ktere si prizadevajo dobro blago 
preskrbovati, imajo toliko odjemalcev, z delom ko
maj zmagajo. Potnikov niti ne potrebujejo, 
Kako pa naj mi torej sodimo o novopečeni liberalni 
stranki in njenem glasilu: „Narodni List"? 2e pre
cej star kmetovalec sem;, dobil sem že mnogo, mno
go časopisov na ogled, od vseh političnih strank; 
pa tolike vsiljivosti, kakor je pri vaši novi stranki, 
še nisem," doživel. 

Koj s prvo štev. ste mi začeli pošiljati vaše gla
silo ..Narodni List". Jaz sem vam kakih šest številk 
v presledkih vrnil z opombo: Lista od stranke, ki 
ruši mir, slabi že itak ubogi naš narod slovenski; 
razdira složnost naših boriteljev, ne sprejmem!" 
Kljub temu mi list vsiljujete vedno. Dobro! le poši
ljajte mi list dokler hočete, povem vam le javno, da 
za vaša, obrekovanja, natolcevanja, zavijanja in čr
nenja politikov naše kmečke zveze polnega časopisa 
plačal nikoli ne bom niti vinarja. Znani so mi tudi 
drugi tovarši, kterim enako kakor meni list vsilju
jete, čeravno so Vam več številk vrnili. Tako silno 
se še ptujska krota ne vsiljuje. Ta vsiljivost jasno 
označi vrednost vaše nove, liberalne stranke, ktere 
porod je prinesel neizmerno nesrečo za naš ubogi 
stiskani narod slovenski, je razdrl složnost v delo
vanju slov. rodoljubov, razburil narod, zanetil ogenj 
sovraštva v slovensko politiko, kar narod strašan
sko slabi. 

Dragi tovariši kmetje! Dobro vem, da kakor 
meni in tovarišem v moji okolici, tako se vsiljuje li
beralno glasilo novorojene brezverne stranke, „Na
rodni List" tudi vam po širni slovenski domovini. 
Kdor ni in ne misli biti naročnik, naj vrne vsiljeni 
list, sicer ga bo moral plačati. Kdor še ni od „Na
rodnega Lista" zastrupljen in ima še zdrav um in 
pamet, ne sprejemaj liberalnih listov, zlasti ne ~la
sila novorojene liberalne stranke v Celju, da se ne 
zastrupi. Kmetje, vrnite „Narodni List" vsi, kteri 
niste sami sebi sovražniki. Liberalne1 ideje izhajajo 
zgolj iz brezverstva, niso za noben stan koristne, 
vendar tudi za noben stan niso tako neposredno 
škodljive, kakor ravno za naš kmečki stan. Nesreč
ni nasledki liberalne politike povzročajo naše žulje 
in segajo v naše žepe. 

Tovariši, pristopajte trumoma k naši Kmečki 
zvezi in pri prihodnjih volitvah stojmo kot en mož 
za kandidate, kateri so postavljeni od naše zveze in 
na naš program, brez ozira, kterega stanu so. Kmet, 
ki zabavlja zoper našo kmečko zvezo ali vsaj stoji 
v vrstah, ki so naši zvezi sovražne, ki črnijo in bla
tijo njene politike in nastavljene kandidate, je' za
slepljen in pluje sam v svojo skledo. 

Da bomo vedeli se ravnati pri prihodnjih vo
litvah, naročajmo si trumoma, vsaj za ta čas, „Po
savsko stražo" v Brežicah ali „Slov. Gospodarja". 

Sedaj pa se vrnimo k novopečeni liberalni 
stranki in njenemu glasilu „Narodni List." Kdor se 
še ni popolnoma navzel liberalnega struna in strasti 
in ima zdravo pamet, naj pazljivo čita ta liberalni 
list, in z lahka se bo prepričal, da list ^rdo laže, 
ostudno napada sotrudnike, ki so na naši strani, 
jih črni, njih delovanje na zloben način zavija. Naj
bolj pa ima na muhi naše kandidate, in po vzgledu 
kranjskih liberalcev, naše duhovnike. Iz tega pa 
lahko vsak razvidi, da taka stranka ni krščanska 
in njeno glasilo ni sposobno, da bi ga pošten kr
ščanski mož čital, zato pa: proč žnjim! 

Naša Kmečka zveza je postavila dva kandi
data iz kmečkega stanu g. Roškarja in Pišeka. Cen
jeni bralci, blagovolite se prepričati, kako vzgledna 
kmetovalca sta; toda, ker nista pristopila k liberalni 
stranki, nju je liberalno glasilo „Narodni List" 
oblatil pred svetom, kakor da sta najbolj zanikrna 
moža. Iz tega se lahko vsak prepriča, kako nepo
štena je nova liberalna stranka, G. dr. Benkovič de
luje požrtvovalno in neumorno za pravice Slovencev 
s tako vnemo in energijo, s kakoršno še noben po
litik v Brežicah deloval ni; pa glejte, ker je on na 
naši kmečki strani in je postal kandidat na progra
mu naše kmečke zveze, ga „Narodni List" črni in 
napada, liberalci mu pošiljajo brezimna pisma z 
najnesramnejšimi vsebinami, da se človeku kar 
studi. Dne 17. svečana so ga liberalci naravnost 
vprašali, če ga ni sram, da se kot akademik med 
kmete meša. — Glejte, dragi tovariši, v očeh libe
ralcev kmetje nismo vredni, da bi akademik, 
doktor z nami govoril in nas zastopal? 

Naša Kmečka zveza potrebuje neobhodno ne
kaj visokoučenih juristov v državnem zboru. S sa
mimi kmeti ne bi dosti dosegli. Zato bodimo le hva
ležni dr. Benkoviču, da je našo ponudbo prejel. 
Bolj delavnega kandidata bi zastonj iskali. Stojmo 
kot en mož vsi za njegovo izvolitev. 

Kmetje, liberalci se hvalijo, da so boljši krist
jani kakor mi. To je eno in isto, kakor če nem
Čurji rečejo: mi smo boljši Slovenci ko vi. 

Liberalna stranka je nastala iz ljudi, ki so si 
s protiverskimi dejanji vest obtožili. Da bi si vest 
lažje udušili, si začnejo domišljati, da ni Boga, ne 
nebes, ne pekla, ne hudiča. Ker pa vejo, da smo 
kmetje v veliki večini še verni kristjani, tajijo sedaj 
pred volitvami proti nam svojo nevero. Le notriojte 
malo, ljubi tovariši kmetje, marsiktere liberalne agi
tatorje niste videle mesece in mesece v cerkev iti. 
A sedaj pred volitvami vam hodijo kaj pridno k sv. 
maši. Ali ne samo zato, da bi nas lažje slepili! ? 
Proč z vsemi, ki stojijo v vrstah liberalne stranke! 
Stojmo trdno za kandidate, ki so postavljeni od naše 
Kmečke zveze, to kliče svojim tovaršem 

Prane Agrež, kmet v Pišecah. 


